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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Nuevo Laredo, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Reynosa, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Matamoros, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA/MC 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
 

 

 
 
 
 

 



7 

INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Cd. Victoria, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA/MC 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Altamira, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 

 



7 

INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 

Denominación del software 
utilizado para el procesamiento 

El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Cd. Madero, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

D
at

os
 

Fecha de entrega  12 de septiembre de 2020 

Quién entregó MASSIVE CALLER 

Quién solicitó MASSIVE CALLER 

Quién realizó 
MASSIVE CALLER 

Quién patrocinó MASSIVE CALLER 

Quién ordenó MASSIVE CALLER 

Medio de publicación  WHATSAPP, REDES SOCIALES 

Fecha de publicación 09 de septiembre DE 2020 

Original/Reproducción Original 

O
bj

et
iv

o 

 
Objetivo(s) Dar a conocer la intención de voto de los  para las elecciones a alcalde  

2021 en Tampico, Tamaulipas 

 

 

D
i s

e ñ
o 

M
u e

st
r a

l 

 
  Marco muestral 

Números telefónicos aleatorios pertenecientes a la región geográfica 
del municipio. 

Definición de la población La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos 
(mayores e 18 años) residentes del municipio. La muestra utilizada en el 
estudio está diseñada para reflejar las características de esa población, 
en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y 
edad). “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las 
opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son 
válidos sólo para esa población y fechas específicas.”    

Procedimiento de selección de unidades  Aleatorio simple 

Procedimiento de estimación Porcentual 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Tamaño y forma de obtención de la 
muestra 

 600 muestras, números telefónicos pertenecientes a la región 
geográfica del municipio. 

Calidad de la estimación (confianza y 
error máximo en la muestra 
seleccionada para cada distribución de 
preferencias  o tendencias) 

Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento. 

Frecuencia y tratamiento de la no 
respuesta 

Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta la no respuesta del 
marco muestral. 

  

Tasa general de rechazo general a la 
entrevista 

La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%. 

 

M
ét

o d
o 

Método de recolección de la 
información 

Telefónico  

Fecha de recolección de la información 09 de sep de 2020 

Cuestionario ó instrumentos de 
captación utilizados para generar 
la información publicada (fraseo) 

Encuesta 1 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, 
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? PAN/PRI/MORENA 
 
¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER 
EL CANDIDATO PARA PRESIDENTE MUNICIPAL DEL PARTIDO QUE 
SELECCIONO? VER IMAGEN PARA REVISAR OPCIONES DE 
RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

 
  

 
SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA 
USTED? VER IMAGEN PARA ANALIZAR OPCIONES DE RESPUESTA. 
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INFORMACIÓN TÉCNICA DE ENCUESTAS ELECTORALES DE  
MASSIVE CALLER 

 

 
 

 

Pr
oc

es
am

ie
nt

o 
 

Forma de 
procesamiento, 
estimadores e 
intervalos de confianza 

 
Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los 
encuestados en el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se 
calculan utilizando los factores de expansión asociados a cada etapa de 
muestreo, estimando los totales para cada categoría de respuesta así 
como los totales que proporcionaron alguna opción de respuesta a cada 
pregunta para así poder calcular las proporciones. 
 Denominación del software 

utilizado para el procesamiento 
El análisis de los resultados de la encuesta y la obtención de los 
estimadores de razón y de sus varianzas se hizo utilizando el Paquete 
Microsoft Office de Windows, 

Base de datos electrónico 
(Sí/No) 

Si, generada de forma aleatoria en el proceso de inicio muestral. 

Pr
in

c i
pa

l e
s 

Re
su

lt
ad

os
 

INTENCION DE VOTO   Posibles candidatos a alcalde del municipio 

A
u t

or
ía

 y
 F

in
an

c i
am

ie
n t

o 

 
 
Logotipo 

 

 
 

Persona física o moral: Moral 
Nombre del Representante: Guadalupe García Chavira 
Domicilio Calle Eduardo Livas Villarreal, número6156, quinto piso, colonia Mederos, 

Monterrey, Nuevo León 
Teléfono +81 193 42236 
Correo electrónico: lgchavira@massivecaller.com 
Recursos Aplicados  Monto 
Total($) 

10,000 
Copatrocinadores 
(Sí/No) 

No 
Factura (Sí/No Aplica) No aplica 

Re
sp

al
d o

 p
ro

fe
si

o n
al

 Asociación a la que pertenece: No aplica 

Estudios en la 
materia/Documentación 
que acredite 
especialización 

 
No aplica 

Entregó medio 
impreso y magnético 
Sí/No 

Sí 

Cu
m

pl
i m

ie
nt

o  Cumple con los criterios de 
carácter científico Sí 
Entregó en Tiempo -cinco 
días naturales después de 
su publicación(Sí/No) 

 
Sí 

 



1ENCUESTAS
REALIZADAS M. E.

D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL 09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

600 +/- 4.3%

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL 
EN ALTAMIRA, CD, MADERO, CD VICTORIA, MATAMOROS, 
NUEVO LAREDO, REYNOSA, TAMPICO.

• CAREO ENTRE ASPIRANTES PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL EN ALTAMIRA, CD, MADERO, CD 
VICTORIA, MATAMOROS, NUEVO LAREDO, REYNOSA, 
TAMPICO.

TAMAULIPAS

¡Da click en el icono de whatsapp para recibir ésta encuesta directamente a tu celular!
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Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL ALTAMIRA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

34.8%

22.6%

6.9% 8.2%

27.5%

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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D.R., (C) MASSIVE CALLER S.A DE C.V., 2020. 
Se autoriza la reproducción al hacer referencia del autor, salvo aplique veda electoral al contenido.

ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

31.7%
20.6%

14.3%
9.6%

23.8%

44.4%
16.7%

11.1%
22.2%

5.6%

23.2%
9.8%

8.5%
39.0%

19.5%

MIGUEL GÓMEZ ORTA
KARLA MARÍA MAR LOREDO

ZEFERINO LEE
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA
GRISELDA CARRILLO REYES
CARLOS GONZÁLEZ TORAL

OTRO CANDIDATO
AÚN NO DECIDE

ARMANDO MARTÍNEZ MANRÍQUEZ
LUIS ABRAHAM CRUZ ROBLES

EMMANUEL LEDEZMA
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

ALTAMIRA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

22.3%

22.0%

16.8%

8.3%

30.6%

25.3%

22.2%

12.7%

8.8%

31.0%

26.2%

19.6%

16.1%

8.3%

29.8%

25.5%

19.3%

8.7%

6.7%

39.8%

MIGUEL GÓMEZ ORTA (PAN)

ARMANDO MARTÍNEZ MANRÍQUEZ (MORENA)

CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA (PRI)

ARMANDO MARTÍNEZ MANRÍQUEZ (MORENA)

KARLA MARÍA MAR LOREDO (PAN)

OTRO

AÚN NO DECIDE

LUIS ABRAHAM CRUZ ROBLES (MORENA)

MIGUEL GÓMEZ ORTA (PAN)

CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

LUIS ABRAHAM CRUZ ROBLES (MORENA)

CIRO HERNÁNDEZ ARTEAGA (PRI)

KARLA MARÍA MAR LOREDO (PAN)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ALTAMIRA (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL CD. MADERO (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

38.8%

22.4%

5.1%
7.8%

25.9%

MORENA PAN PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

31.9%

29.2%

20.8%

18.1%

31.3%

6.3%

25.0%

37.4%

50.4%

9.7%

18.6%

21.3%

JOAQUÍN HERNÁNDEZ CORREA

AGUSTÍN DE LA HUERTA MEJÍA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

JAIME TURRUBIATES SOLÍS

OSCAR GENARO HERNÁNDEZ ZÚÑIGA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

ADRIÁN OSEGUERA KERNION

ERASMO GONZÁLEZ ROBLEDO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CD. MADERO (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

40.1%

14.8%

8.1%

7.8%

29.2%

42.3%

12.7%

8.5%

6.9%

29.6%

32.5%

20.0%

8.2%

9.1%

30.2%

30.9%

16.7%

10.0%

7.4%

35.0%

ADRIAN OSEGUERA KERNION (MORENA)

JOAQUÍN HERNÁNDEZ CORREA (PAN)

JAIME TURRUBIATES SOLÍS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADRIAN OSEGUERA KERNION (MORENA)

AGUSTÍN DE LA HUERTA MEJÍA (PAN)

JAIME TURRUBIATES SOLÍS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ERASMO GONZÁLEZ ROBLEDO (MORENA)

JOAQUÍN HERNÁNDEZ CORREA (PAN)

JAIME TURRUBIATES SOLÍS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ERASMO GONZÁLEZ ROBLEDO (MORENA)

AGUSTÍN DE LA HUERTA MEJÍA (PAN)

JAIME TURRUBIATES SOLÍS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

CD. MADERO (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL CD. VICTORIA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

34.5%

15.5%

11.8%

4.0% 4.4%

29.8%

MORENA PRI PAN MC OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

34.3%
14.3%

8.6%
5.7%

2.9%
14.3%

20.0%

54.0%
14.0%

6.0%
8.0%

18.0%

22.1%
11.5%

8.7%
7.7%

4.8%
27.9%

17.3%

ARTURO SOTO ALEMÁN
PILAR GÓMEZ LEAL

MAURICIO GUERRA MARTÍNEZ
MARIO RAMOS TAMEZ

XICOTÉNCATL GONZÁLEZ URESTI
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

OSCAR ALMARAZ SMER
ALEJANDRO ETIENNE

MARIANA RODRÍGUEZ MIER Y TERÁN
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

EDUARDO GATTAS
LUIS TORRE ALIYAN

IRMA SAENZ
FELIPE GARZA NARVAEZ

REYNA GARZA
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

CD. VICTORIA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

24.6%
19.2%

9.1%
2.8%

2.5%
6.9%

34.9%

23.7%
17.1%

15.9%
4.2%

3.3%
6.4%

29.4%

27.7%
20.5%

13.2%
5.0%

3.0%
5.8%

24.8%

19.9%
16.0%

13.0%
6.5%

5.2%
7.5%

31.9%

OSCAR ALMARAZ SMER (PRI)
EDUARDO GATTAS (MORENA)
ARTURO SOTO ALEMÁN (PAN)

LUIS TORRE ALIYÁN (INDEPENDIENTE)
PATRICIA PIMENTEL (MC)

OTRO
AÚN NO DECIDE

EDUARDO GATTAS (MORENA)
ALEJANDRO ETIENNE (PRI)

ARTURO SOTO ALEMÁN (PAN)
LUIS TORRE ALIYÁN (INDEPENDIENTE)

PATRICIA PIMENTEL (MC)
OTRO

AÚN NO DECIDE

OSCAR ALMARAZ SMER (PRI)
LUIS TORRE ALIYAN (MORENA)
ARTURO SOTO ALEMÁN (PAN)

PATRICIA PIMENTEL (MC)
LUIS TORRE ALIYÁN (INDEPENDIENTE)

OTRO
AÚN NO DECIDE

LUIS TORRE ALIYAN (MORENA)
ALEJANDRO ETIENNE (PRI)

ARTURO SOTO ALEMÁN (PAN)
PATRICIA PIMENTEL (MC)

LUIS TORRE ALIYÁN (INDEPENDIENTE)
OTRO

AÚN NO DECIDE

CD. VICTORIA (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL MATAMOROS (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

39.0%

15.9%

7.3%

1.8%

7.3%

28.7%

MORENA PAN PRI MC OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

28.6%
19.0%

16.7%
9.5%

26.2%

27.8%
11.1%

16.7%
44.4%

39.6%
15.3%

20.7%
24.4%

IVETTE BERMEA

HÉCTOR ESCOBAR

CARLOS GARCÍA CHITO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

HÉCTOR SILVA SANTOS

PEDRO LUIS CORONADO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

MARIO LÓPEZ HERNÁNDEZ

ADRIANA LOZANO RODRÍGUEZ

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

MATAMOROS (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

34.8%

14.4%

12.0%

5.0%

33.8%

33.5%

14.2%

13.2%

14.9%

24.2%

37.6%

12.4%

11.4%

4.3%

34.3%

34.0%

14.4%

11.4%

7.5%

32.7%

MARIO LÓPEZ HERNÁNDEZ (MORENA)

HÉCTOR SILVA SANTOS (PRI)

IVETTE BERMEA (PAN)

OTRO

AÚN NO DECIDE

MARIO LÓPEZ HERNÁNDEZ (MORENA)

HÉCTOR ESCOBAR (PAN)

HÉCTOR SILVA SANTOS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADRIANA LOZANO RODRÍGUEZ (MORENA)

IVETTE BERMEA (PAN)

HÉCTOR SILVA SANTOS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

ADRIANA LOZANO RODRÍGUEZ (MORENA)

HÉCTOR ESCOBAR (PAN)

HÉCTOR SILVA SANTOS (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

MATAMOROS (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL NUEVO LAREDO (PARTIDOS)

EL PRÓXIMO AÑO TENDREMOS PROCESOS ELECTORALES EN EL MUNICIPIO DE NUEVO 
LAREDO, SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,

¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

29.1%

24.2%

9.2%
6.5%

31.0%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

28.9%
24.1%

15.7%
8.4%

9.6%
13.3%

35.7%
26.2%

19.0%
7.1%

4.9%
7.1%

41.3%
15.0%

7.5%
6.3%

3.8%
7.3%

18.8%

SALVADOR “CHAVA” ROSAS QUINTANILLA
IMELDA SAN MIGUEL
FELIX MOYO GARCÍA

MANUEL MANOLO CANALES
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

YAHLEEL ABDALA
JESÚS VALDEZ ZERMEÑO

MÓNICA GARCÍA VELÁZQUEZ
RAMIRO RAMOS SALINAS

OTRO CANDIDATO
AÚN NO DECIDE

CARMEN LILIA CANTÚ ROSAS
SERGIO OJEDA

GASTÓN HERRERA
ADRIANA CONTRERAS

JUAN MANUEL FLORES
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

NUEVO LAREDO (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

31.8%

23.7%

13.0%

8.1%

23.4%

26.4%

25.2%

17.5%

8.0%

22.9%

23.4%

18.4%

17.8%

10.5%

29.9%

22.9%

18.3%

18.0%

9.1%

31.7%

CARMEN LILIA CANTÚ ROSAS (MORENA)

IMELDA SAN MIGUEL (PAN)

YAHLEEL ABDALA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

SALVADOR “CHAVA” ROSAS QUINTANILLA (PAN)

CARMEN LILIA CANTÚ ROSAS (MORENA)

YAHLEEL ABDALA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

IMELDA SAN MIGUEL (PAN)

SERGIO OJEDA (MORENA)

YAHLEEL ABDALA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

SALVADOR “CHAVA” ROSAS QUINTANILLA (PAN)

YAHLEEL ABDALA (PRI)

SERGIO OJEDA (MORENA)

OTRO

AÚN NO DECIDE

NUEVO LAREDO (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL REYNOSA (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

33.4% 32.1%

6.0%
3.5%

25.0%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

29.0%
24.6%

14.5%
8.7%

7.2%
2.9%

13.0%

26.3%
18.4%

15.8%
13.2%

26.3%

36.8%
17.0%

14.2%
7.5%

11.3%
13.2%

33.3%
50.0%

16.7%

CARLOS PEÑA ORTIZ
GERARDO PEÑA FLORES
JESÚS MARÍA MORENO

JUANITA SÁNCHEZ
ALBERTO LARA BASALDÚA

OTRO CANDIDATO
AÚN NO DECIDE

OLGA GARZA
AIDA ZULEMA

MARÍA ESTHER CAMARGO
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

JOSÉ RAMÓN GÓMEZ LEAL
CLAUDIA HERNÁNDEZ SÁENZ
ARMANDO ZERTUCHE ZUANI

RIGOBERTO RAMOS ORDOÑEZ
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

URIEL DANINI
OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

REYNOSA (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

36.3%

30.7%

7.4%

5.1%

20.5%

28.9%

26.7%

3.2%

5.7%

35.5%

32.2%

25.7%

5.4%

6.8%

29.9%

29.8%

27.2%

4.9%

1.8%

8.3%

28.0%

JOSÉ RAMÓN GÓMEZ LEAL (MORENA)

CARLOS PEÑA ORTIZ (PAN)

AIDA ZULEMA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

CARLOS PEÑA ORTIZ (PAN)

CLAUDIA HERNÁNDEZ SAENZ (MORENA)

AIDA ZULEMA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

JOSÉ RAMÓN GÓMEZ LEAL (MORENA)

GERARDO FLORES PEÑA (PAN)

AIDA ZULEMA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

CLAUDIA HERNÁNDEZ SAENZ (MORENA)

GERARDO FLORES PEÑA (PAN)

AIDA ZULEMA (PRI)

URIEL DANINI (MC)

OTRO

AÚN NO DECIDE

REYNOSA (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL TAMPICO (PARTIDOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL,
¿POR QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

33.9%

29.0%

8.4%
5.8%

22.9%

PAN MORENA PRI OTRO PARTIDO AÚN NO DECIDE
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

46.2%

16.1%

9.7%

8.6%

7.6%

11.8%

40.9%

22.7%

36.4%

27.7%

12.0%

7.2%

25.4%

27.7%

JESÚS NADER NASRRALAH

EDMUNDO JOSÉ MARON MANSUR

ROSA GONZÁLEZ AZCÁRRAGA

GERMÁN PACHECO

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

MAGDALENA PERAZA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

OLGA PATRICIA SOSA RUIZ

RODOLFO GONZÁLEZ VALDERRAMA

EDUARDO HERNÁNDEZ CHAVARRÍA

OTRO CANDIDATO

AÚN NO DECIDE

TAMPICO (ASPIRANTES)

¿DE LAS SIGUIENTES PERSONAS QUIÉN CREE QUE DEBERÍA SER EL CANDIDATO PARA 
PRESIDENTE MUNICIPAL?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

36.2%

22.8%

10.6%

6.1%

24.3%

24.9%

23.1%

12.8%

9.0%

30.2%

40.9%

25.0%

8.4%

5.6%

20.1%

27.8%

23.2%

12.7%

8.8%

27.5%

JESÚS NADER NASRRALAH (PAN)

OLGA PATRICIA SOSA RUIZ (MORENA)

MAGDALENA PERAZA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

EDMUNDO JOSÉ MARON MANSUR (PAN)

OLGA PATRICIA SOSA RUIZ (MORENA)

MAGDALENA PERAZA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

JESÚS NADER NASRRALAH (PAN)

EDUARDO HERNÁNDEZ CHAVARRÍA (MORENA)

MAGDALENA PERAZA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

EDMUNDO JOSÉ MARON MANSUR (PAN)

EDUARDO HERNÁNDEZ CHAVARRÍA (MORENA)

MAGDALENA PERAZA (PRI)

OTRO

AÚN NO DECIDE

TAMPICO (CAREOS)

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL, 
¿POR CUÁL PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED?

600 +/- 4.3%

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020

CAREO 1

CAREO 2

CAREO 3

CAREO 4
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en TAMAULIPASRepresentaBvo-CuanBtaBvo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representa=vas.

09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
Fecha del úlBmo levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

600
No. de encuestas levantadas

+/- 4.3%
Margen de error estadísBco

600 +/- 4.3%

TAMAULIPAS09 DE SEPTIEMBRE DE 2020
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